

微聚焦

跨境电商所购物品可退货啦!

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

1月5日,广州黄埔海关接受菜鸟国际174票、总价值14169.31元人民币的跨境电商包裹出口退货商品申报,查验无异常后准予通关放行。这也是全国首批成功退运进境的跨境电商包裹出口商品,标志着跨境电商出口退货通道成功打通。



微回应

为啥总在故宫闭馆前夜下雪? 气象部门:纯属巧合

@央视网
(央视国际网络有限公司)

1月5日晚至6日(周一)早晨,北京地区发生降雪。很多人表示想去故宫打卡新年初雪,但故宫每周一闭馆。网友发出疑问,为什么总在故宫闭馆前一天下雪?对此,气象部门表示:“这个问题必须回答一下,天气系统影响北京地区的时间恰好是在夜间,真的真的纯属巧合。”



微暖心

六旬送奶工发明冬天防滑神器 获得国家专利

@央视网
(央视国际网络有限公司)

鞠学谊和老伴都是送奶工,冬天路面结冰容易跌倒摔伤。60多岁的鞠学谊就用辐条跟辐条帽做了个“防滑神器”,这个发明还获得了国家认可的专利证书。他说,想把这个防滑神器送给更多户外工作的人,让冬季出行更安全。



微科普

年底压力大,靠“发呆”就能缓解

@人民网
(人民网法人微博)

每天发呆5分钟,是国家卫健委提出的“5125”健康生活理念之一。国家卫健委称,人在发呆时注意力更集中,有助缓解焦虑不安情绪,减轻压力。感觉累了,就用发呆放空自己吧。



微视野

芬兰拟实行每周4天工作制

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

据每日邮报报道,芬兰新总理马林呼吁引入弹性工作制,每周工作4天,每天工作6小时。这位全球最年轻的新总理认为,人们应该花更多的时间在陪伴家人、爱人;培养爱好以及生活的其他方面上。她提倡缩短工作时间,以改善员工关系和提高生产率。这一提议立即受到了教育部长的热烈欢迎。



■ 2015年,芬兰邻国瑞典开始实行每天6小时工作制,调查显示员工在新政策实施后普遍感到更幸福、更有效率。

澳大利亚森林大火持续4个月 首都堪培拉浓烟锁城

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

澳大利亚新南威尔士州森林大火不断蔓延,当地时间1月6日,烟雾继续笼罩首都堪培拉。据报道,由于堪培拉空气质量严重下降,已经对人体健康造成威胁,卫生部的工作人员已临时搬迁,包括国家美术馆在内的许多机构都已关闭。位于堪培拉负责澳大利亚灾难和紧急情况应对的部分机构已暂时关闭。



史上第二贵: 日本新年鱼王拍出1.9亿日元

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

1月5日,日本丰州市场迎来令和时代首次新年拍卖,一条来自青森县的蓝鳍金枪鱼成为新年鱼王,它重达276公斤,拍出1.93亿日元天价(约合人民币1241万元)。



一条来自青森县的
蓝鳍吞拿鱼成为新年鱼王

波音737Max又发现新致命缺陷 不止是软件问题

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,据美媒报道,波音737Max客机上发现的新问题已远超两起空难中的软件问题,该型客机尾部的电线也存在故障可能。波音正研究飞机尾部的两束关键线路是否靠得太近,这可能会导致短路。如飞行员没有意识到问题所在,并迅速采取措施,可能会导致飞机坠毁。



■ @人民日报